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RELATÓRIO PRODUÇÃO DE CONTEÚDO JONAS DONIZETTE - 
AGOSTO-  2024 
 
Produção de conteúdo para redes sociais - Facebook e Instagram 
 

 

 

 
 



 

 
 

 



 

 

 
 
 
 
 



 

 
 
 
 
 

 



 
 
 
 

 
 



 

 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
 
 



 
 

 
 
 



 
 

 
 
 



 
 

 
 
 

 
 



 
 

 

 
 
 
 



 
 

 
 

 
 
 
 
 



 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
PRODUÇÃO DE CONTEÚDO JORNAIS, SITE ,NEWSLETTER E 
RELEASES 
 
NEWSLETTER - SETEMBRO 
 
Destaque 1 
Crédito extraordinário para o combate aos incêndios 



 
Aprovamos em setembro a abertura de um crédito extraordinário de R$ 541 milhões 
para combater os incêndios. São Paulo foi muito afetado pelas queimadas e 
vivemos uma situação dramática para tentar conter os focos que, infelizmente, 
causaram mortes e comprometeram muito a nossa fauna e flora.  
Os recursos serão utilizados para ampliar as equipes, comprar equipamentos e 
também para auxiliar as pessoas que foram afetadas pelos incêndios. Uma ação 
emergencial importante neste momento.  
Defendo também uma apuração rigorosa para identificar e punir quem provoca 
incêndios de forma proposital. Um verdadeiro absurdo. Estamos vivendo extremos 
climáticos e com graves consequências para a saúde das pessoas. Incêndios 
criminosos devem ser punidos com todo o rigor. Isso afeta e prejudica ainda mais a 
vida das pessoas e o meio ambiente.  
Na Câmara, seguimos trabalhando para aprovar com rapidez, como fizemos com as 
enchentes no Sul, para que os Estados possam se organizar e atuar também na 
prevenção.  
 
Destaque 2 
 
Avanços na construção do Trem Intercidades 
 
A Cetesb emitiu em setembro a licença ambiental para as obras do Trem 
Intercidades. Esse é um passo importante para o projeto tão aguardado em toda a 
Região Metropolitana de Campinas (RMC). 
O trem vai ligar São Paulo a Campinas e transformar a mobilidade em toda essa 
região. Diariamente milhares de pessoas utilizam as rodovias entre as duas cidades 
e precisam de uma alternativa viável que torne esse caminho mais rápido. 
Os documentos permitem acelerar o início das obras, programadas para 2026. A 
previsão é que o trem esteja em operação em 2031. A Cetesb concluiu que o 
projeto é ambientalmente viável e fez orientações para mitigar os impactos 
ambientais da obra. 
Quem acompanha meu trabalho do meu esforço, desde a época que eu era 
deputado estadual, para que esse sistema entrasse em operação. Foram anos de 
debate para conseguir viabilizar a concessão.  
 
Eu tenho certeza que quando estiver estiver operando, o trem será uma referência e 
diversas regiões metropolitanas em todo o Brasil vão trabalhar para construir 
sistemas como esse. 
Pensar no futuro das cidades é investir no transporte ferroviário. Menos tempo no 
deslocamento, menos trânsito e mais qualidade de vida para as pessoas.  
 
 
Texto para ofício: 
 



OFÍCIO EMENDAS PARLAMENTARES 
 
Os deputados federais têm um papel fundamental no desenvolvimento das cidades. 
São próximos dos municípios e entendem as demandas mais urgentes. Por este 
motivo, as emendas parlamentares passaram a ser imprescindíveis para que os 
prefeitos pudessem ampliar seus investimentos.  
Eu sou um deputado municipalista, já fui prefeito de Campinas por dois mandatos e 
sei como esse dinheiro faz a diferença. Desde que assumi o meu mandato tenho 
feito essa distribuição com muita transparência, ética e legalidade.  
Tudo o que destinamos é carimbado. Seguimos rigorosamente o que pede o 
Tribunal de Contas da União no que diz respeito ao destino dos recursos e sua 
aplicação.  
 
É importante que todas as cidades também sigam as regras para prestar 
contas sobre as transferências especiais, conforme a exigência dos órgãos de 
fiscalização. Por isso, preparamos uma cartilha com o passo a passo da 
prestação. 
 
Meu gabinete também está à disposição para tirar qualquer dúvida sobre o 
preenchimento dessas informações nas ferramentas indicadas  e para detalhar cada 
etapa do uso dos recursos da transferência. 
 
Dessa forma, nossa parceria para a construção de uma cidade melhor se solidifica e 
podemos avançar ainda mais nas políticas públicas e em novos investimentos.  
 
Vamos seguir juntos na construção de um Estado cada vez melhor. 
 
Atenciosamente 
Jonas Donizette 
Deputado Federal 
 
 
 
 


